
ACTA No 1506
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
TRECE DE OCTUBRE DEL AIIO DOS MIL DIECISIETE
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 13 dias del mes de
Octubre del afio 2017, siendo las 13H07 el Sr. Hugo Villegas, Alcalde del cant6n
cevallos (subrogante), da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el
qu6rum reglamentario, estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab.
Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres, Eco. Rodrigo Ofrate, Eco.
Viviana Urrutia, con la presencia de los seffores Funcionarios Dr. Hemdn
Paredes, Director Financiero; lng. Vinicio Freire, Jefe Administrativo, Ab. Alvaro
Vera, Procurador Slndico; Arq. Jos6 Ramos, Jefe de planificaci6n e lng. Eduardo
Bayas, Director de Obras P0blic€s, bajo la presidencia del Sr. Hugo Villegas,
Alcalde del canton Cevallos (Subrogante) y la Dra. Ver6nica Ramirez Banera,
Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con el siguiente ORDEN DEL
DIA: 1.- Aprobaci6n del Acta No 1505 de la sesi6n Ordinaria det Concejo
Municipal de fecha 06 de Octubre del 2017.2.- Conocimiento y resoluci6n del
lnforme conjunto de la Comisi6n de Finanzas y Legislaci6n respeclo al Oficio lX-
65-DFSC de fecha19 de Septiembre del 2017 suscrito por la Dra. Janeth
Guevara, Jefe de Contabilidad, respecto a que se baje los costos indirectos por
haber dejado de percibir la Municipalidad el 2o/o de Servicios Administrativos. 3.-
An6lisis y aprobaci6n del proyecto de readecuaciones en la Casa Comunal del
Banio La Floresta. 4.- Conocimiento por parte del Concejo Municipal del plan de
Talento Humano a ser aplicado en el affo 2018. 5.- An6lisis y aprobaci6n en
primera instancia de la Ordenanza Derogatoria a las Ordenanzas que Aprueba y
Regula el Conjunto Residencial "Jardines de la Vega" y su Reforma. Seffor
Alcalde (S): Sefrores Concejales est5 a consideraci6n el orden del dia para la
presente sesi6n. Seffor Conceial Aboqado Mario Aquilar: Yo no tengo ninguna
observaci6n. Sefior Alcalde (S): Hay algrin criterio, alguna modificaci6n del orden
del dia, est6 a consideraci6n. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Si seffor
Alcalde, perd6n seiores Concejales, sefiores T6cnicos con respeclo al numeral
cuatro, conocimiento por parte del Concejo Municipal del plan de talento humano
a ser aplicado en el afio 2018, si es que legalmente procede sefror Alcalde que
sea conocimiento y aprobaci6n y si no procede legalmente que no tenga el apoyo
correspondiente, si existe alg0n criterio juridico al respecto que nos pueda guiar
me parece que el tema es de parte del ejecutivo en este caso usted es el que est6
al frente sefior Alcalde y si existe la predisposici6n tambi6n que se d6 esa
viabilidad. Seffor Procurador Sindico. Abooado Alvaro Vera: Seffor Alcalde
buenas tardes, segin lo dispuesto en el Articulo 56 de la Ley Org6nica de
servicio P[blico en lo referente a la planificacion institucional del talento humano,
en el 0ltimo p6rrafo indica, los Gobiemos Aut6nomos Descentralizados, sus
entidades y sus regimenes especiales, obligatoriamente tendra su propia
planificaci6n anual de talento humano la que ser6 sometida a su respectivo
organo legislativo, en concordancia con lo dispuesto en el Articulo 57 del
COOTAD literal t) que dispone al Concejo Municipal lo siguiente: conocer y
resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del
Alcalde, de estas dos normas que acabo de sefralar sefror Alcalde, no se
desprende que exista por disposici6n legal como atribuci6n del Concejo la
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aprobacion del Plan de talento humano, sino como conocimiento como asi ha sido
puesto por su autoridad. Seftor Conceial Economista Luis Barona: Perd6n una
cosita seffor Alcalde y perdone no estar claro y tal vez no comprender bien el
t6rmino a que se refiere con someter. Sefior Procurador Sindico: No podrla dar
una interpretacion porque es un termino demasiadamente extenso. Sefior
Conceial Economista Luis Barona: Precisamente por lo que usted acaba de leer
los dos articulos, no s6 si le vuelve a dar lectura. Sefror Procurador Sindico: El
Articulo 56 de la Ley Org6nica del Servicio Prlblico, los gobiemos autonomos
descentralizados y sus entidades o regimenes especiales obligatoriamente
tendr6n su propia planificacion de talento humano, la que ser6 sometida a su
respectivo 6rgano legislativo y el siguiente articulo del COOTAD conocer y
resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del
Alcalde o Alcaldesa. Sefror Conceial Economista Luis Barona: Yo desprendo lo
siguiente, si la ley faculta se someta al pleno del Concejo y el COOTAD dice que
conozcan y resuelvan lo que el ejecutivo pone a disposici6n del Concejo,
entonces yo creeria de que nosotros debemos aparte de conocer resolver, segrin
lo que dice ahl este articulo, por eso pedI un apoyo juridico y otro criterio y como
dije aqui al inicio, el ejecutivo es el que pone a disposicion del legislativo su
planteamiento, si no hay apertura para ese tema, no ha pasado nada. Seffor
Alcalde (S): El literal t) del artlculo 57 dice conocer y resolver los asuntos que le
sean sometidos, entonces hay que tomar en cuenta este particular, Doctor cu6l es
la recomendacion juridica. Seffor Procurador Sindico: El principio del derecho
administrativo s6lo se puede hacer lo que la ley permite, en este caso creeria que
si el ejecutivo puso en conocimiento habria que dar cumplimiento a la disposicion
del ejecutivo. Seffor Alcalde (S): Aqui hay que hacer un an6lisis, el proyecto fue
presentado, pero yo al menos como ejecutivo he presentado unas
recomendaciones, entonces yo m6s bien pediria al Concejo Cantonal que el Jefe
de Talento Humano haga una nueva propuesta para que en la pr6xima sesi6n se
resuelva con las recomendaciones que hice, porque ese es el planteamiento mio,
porque lo que est6 planteado y lo que se ha presentado al Concejo es lo que ha
presentado el Jefe de Talento Humano, inclusive los Concejales tienen la
recomendaci6n de la Alcaldia de c6mo deberia estar conformado el plan de
talento humano para el a6o 2018, sefrores Concejales. Sefior Conceial Aboqado
Mario Aquilar: Yo apoyo la moci6n del compaffero Concejal Luis Barona. Sefior
Alcalde (S): No s6 si puede repetir la moci6n. Sefior Conceial Economista Luis
Barona: Que por favor si es posible se cambie el orden del dia en el numeral
cuatro se lo plantee de Conocimiento y resoluci6n del plan de talento humano
presentado por el lngeniero Freire. Sefror Alcalde (S): Sefiores Concejales, el
sefior Concejal Luis Barona mociona que en el orden del dia se cambie que sea
conocimiento y resolucion del plan de talento humano, hay alguna otra moci6n,
hay alguna consideraci6n a la mocion del compafrero Barona. Sefior Director
Financiero: Seffor Alcalde, sefiores Concejales permitanme un criterio muy
personal con el fin de aportar en este punto, en cada funci6n, cada cuerpo
legislativo se rige por sus competencias, yo pienso que ese es el punto de partida
por donde debemos empozar a analizar la situacion, la estruclura org6nica es una
competencia exclusiva del seffor Alcalde, de la autoridad ejecutiva de la
instituci6n, entonces todo lo que deriva de la estructura org6nica, el plan anual de
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..Cevallos, 
19 de septiembre de 2Olt .

Oficio tX_ 65 _ DFSC

Sr. Hugo Villegas Bayas.
Alcalde ( E ) del GAD Municipal del Canr6n Cevallos.
Presente.

De mi consideraci6n:

Por medio del presente reciba un cordiar y afectuoso saludo, a su vez pongo en suconocimiento lo siguiente:
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Especial No. 388 del 05
a que esablece el cobro de
GAD Municipal del Cant6

rvos que puntualmente decia lo siguiente ..por

adquisiciones, conhatos de obra y prestacion
una tasa equivalente al DOS pOR CIENTO

- tbo mencionar que hasta el mes de noviembre der af,o 2015 la municiparidad
cobro el 2% por servicios administrativos en ros pagos de los contratos de ob'ras.

- El pago del 2vo de ros servicios administrativos estaba considerado en el rubro
costos indirectos dentro de los contratos de obras

- El valor que presentaba los costos indirectos en ros contratos es del l g%.

Al aplicar la nueva ordenanza desde diciembre del afro 201 5 se dejo de cobrar el 2o/o en los
pagos de los contratos de obras por lo que se suponia que los c 
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l8o/o al 160/o pero no fue asi, se ha mantenido e[ 1g% en los co bras, porlo que como contadora de la Municipalidad manifeste al Sr. putiicas
Ing. Eduardo Bayas, al sr. Fiscalizador Ing. Edwin Masabanda sobre este partrcutar coi elfin de que se rebaje esle 2o/o en los coitos indirectos de las obras, out"ol.nao 

"L,norespuesta que la Municipar.idad de cevaflos es ,no de ros Municipios a" r*gr.ur,ra qu" 
"rporcentaje de costos indirectos es mds bajo.

No e r muchos el porcentaje delt8%
finan serylclos , los mismos que

y trabajad cipalidad.

El pedido como contadora es que al haber dejado de cobrar el rubro de Servicios
Administrativos en el pago de los contratos de obras, se baje en ros costos indirectos del
l8o/o al.l6vo con lo que se compensaria y en ningrin momento se perjudicaria a ros sefrores
contratistas.

Particular que comunico para los fines legales pertinentes.
Atentamente,

Dra. Janeth Guevara P,

Jefe de Contsbilidad del
GAI) Municipal del Cant6n Cevallos'

Hasta ahI el texto del oficio. Se da lectura del lnforme conjunto de la comisi6n deFinanzas y Legislaci6n.

"Cevallos, 10 de Octubre de 2017
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Sefior.
Hugo Villegas
ALCALDE DEL GADM DE CEVALLOS (E)
Presente
De nuestras consideraciones:

Con un afectuoso saludo y los deseos de 6xitos en el desempefio de sus funciones, la
comisi6n de Finanzas conjuntamente con la comisi6n de l.egislaci6n, dando respuesta al
oficio No- IX -646 -2017 de fecha 20 de septiembre de2017, pone en su conocimiento y
consideraci6n el siguiente informe:

ANTECEDENTES:
Una vez realizzdo una revisi6n preliminar a la documentaci6n remitida a la comision de
Finanzas se concluye que el tema en menci6n requiere criterios econ6micos, legales y
t6cnicos, por lo que; el sr. Presidente de la comisi6n de finanzas convoca a una reuni6n
conjunta a las comisiones de, finanzas y legislacion, y ; el apoyo tecnico de los diferentes
departamentos involucrados en el tema, para el dia viemes 06 de ocrubre de 2017 a las 9 de
la mafiana, en esta reuni6n se hace el arui,lisis de la documentaci6n remitida por parte del
sr. Alcalde (E) Hugo Villegas; dentro de estos documentos consta un oficio presentado por
la Dra. Janeth Guevara Jefa de contabilidad Donde en su inciso final indica lo siguiente:
"El pedido como contadora es que al haber dejado de cobrar el rubro de Servicios
Administrativos en el pago de los contratos de obr4 se baje en los costos indirectos del
18%io al 160/o con lo que se compensaria y en ningrin momento se pedudicaria a los sefiores
contrati stas. "
Al empezar la reuni6n el Sr. lng. Eduardo Bayas Director de obras Priblicas, pone a
disposici6n de los Sres. Concejales una copia de un oficio No 024-DOPM-2016 con fecha
26 de enero del 2016, presentado al sr. Alcalde Mauricio Miranda donde solicita se
autorice la aplicaci6n de los costos indirectos en el ciilculo de los presupuestos
referenciales que los elabora la direcci6n a cargo del mencionado profesional, y para ello
adj unta una hoja donde se desglosa los componentes de este costo y srls porcentajes
mismos que sumados llegan a determinar un l8 % a ser aplicados como costos indirectos.
La Dra. Janeth Guevara por su parte, presenta un detalle de la forma como se ha pagado en
obras anteriores, puntualmente se reliere a construccion de baterias sanitarias Bamo la
floresta de lo cual se adj unta un respaldo. Luego de escuchar los criterios de la parte
economico - financiera asi como de la Direcci6n de Obras Priblicas y de los sefiores
Concejales miembros de las dos Comisiones, ponemos a consideraci6n del concejo en
pleno las siguientes observaciones y recomendaciones para su aniilisis y respectiva
aprobacion en el seno del Concejo tal como lo detalla usted Sr Alcalde en el oficio en
tratamiento, en su inciso segundo donde indica claramente lo siguiente "Con la finalidad
que la Comisi6n que Ud. Acertadamente dirige, conjuntamente con los sefiores t6cnicos,
realicen el andlisis y presente el informe respectivo para aprobaci6n del Concejo".

OBSERVACIONES:

- No existe una normativa de caracter legal que regule con exactitud los porcentajes
que deben aplicarse para los componentes de los costos lndirectos, por lo tanto al
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no existir tal normativa queda a libre criterio del profesional encargado para que
este establezca los porcentajes que segrin su experiencia y conocimientos deberia
aplicarse.

Esta forma de cdlculo ya no es de cardcter tdcnico sino mds bien de criterio
personal.

Se observa que, antes de la eliminaci6n del 2yo por concepto de Servicios
Administrativos los contratistas recibian el 18% de costos lndirectos
reembolsando ellos por concepto de Servicios Administrativos el 2% en conclusi6n
los seflores contratistas recibian nada mis que el L6%V para llegar a observar esto
no se necesita tanta t6cnica.
Los sefiores contratistas, con la eliminaci6n del 2% de servicios administrativos
estuvieron percibiendo mayor utilidad.
El espiritu de la Ordenanza Sustitutiva que establece el cobro de Tasas por
Servicios Tdcnicos y Administrativos Prestados por el GAD Municipal del Cant6n
Cevallog donde se elimina el cobro por Servicios Administrativos, jamds fue el
beneficiar a particulares sino mds bien que el pueblo del Cant6n Cevallos sea el
0nico beneficiado.

RECOMENDACIONES:

- Las comisiones recomiendan, se aplique en toda obra que sea fuera de la zona
urbana el 16% por conceptos de costos indirectos.

- Las obras que se las eiecuten dentro de la zona urbana el L4% pot concepto de

tastos indirectos.
- En las obras de menor cuantia se debe aplicar el l4yo por concepto de costos

indirectos sea que estas se las ejecuten dentro o fuera de la zona urbana.
- Si existen argumentos bien fundamentados que determinen todo lo contrario a lo

antes recomendado, el Concejo en Pleno sabr6 tomar la mejor decisi6n a favor de
los intereses del Cant6n Cevallos.

Con todo lo antes detallado anticipamos en agradecer se incluya en el orden del dia de
la sesi6n Ordinaria de Concejo para su respectivo andlisis y aprobaci6n, conforme a lo
requerido por el Ejecr.uivo. Cabe sefralar que a este informe se agrega la documentacidn
presentada por los seflores tdcnicos.

Atentamente:

Eco Luis Barona                    Abog ManO Aguilar
P LA COMSION DE FINANZAS P DE LA COMSION DE LEGISLAC10N
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Concebl Abogado Mano AqJJari Seior AIcade,∞ mpaneros conceldes,senores
」efes Departamentales, yo estuve tambi6n en ia reuni6n y tambiё n ttrmё  el
informe conlunto de las cOmisiones yo ∞ mo Presidente de !a Comisi6n de
Legislaci6n, tambi6n he hecho las averiguaciones en otros cantones y es cierto
nosotros al cobrar la nsca‖ zaci6n de1  1 60/●  y tampOco cObrar los servicios
administrativos dei 20/●  la administraci6n anterior y Otras Municipandades estan
trabalando directamente con e1 12%y han seguido manteniendo los cOntratistas
su utilidad, Yo senor Aicalde pongo a moci6n que se mantenga!o que tenia la
administraciOn anterior que se ie dele en un 12% pese a que yO tambi6n soy
flrmante del informe, estoy de acuerdO en ia tota‖ dad del informe menos en el
porcentaje Yo senor Aicalde sugiero y pongo a moci6n que sea e1 12%de costos

indirectos Senor A!calde rS): Aig`n otro criterio senores cOncelales Senora

Conceia!Eco80mista Viviana urruua:Buenas tardes senor Aica!de,companerOs,
yo tambi6n fui parte de la moci6n del companerO Barona,me ratinco en elinforme
que se emlt10 SenOr cOnceial Mar∞ cacerett senor Aicatte, cOmpaneЮ s
Concejales,senores TocnicOs buenas tardes,si bien es cierto yo nO sOy parte de
las dos cOnlisiones, en a:go los cOmpanerOs concelales me han sabido
manifestar del pedido del area de cOntab‖ idad del GAD Municipal,en la cual yo
tambi6n me he permitido hacer algunas averiguaciones,ver algunos cOntratos de
nuestra administraci6n,de las administraciones pasadas,de acuerdo a la realidad

de ese entonces, de acuerdo a nuestra realidad y como bien lo decia el
companero BarOna desde la cabeza del Estado se han tOmado medidas de
realustes econ6micos a ia realidad misma del pais,el MunicipiO de CevaliOs no

esta fuera de esa rea‖ dad, estamos dentro de la realidad del pars la cual
debemos ∞ nsiderar los realustes e∞n6micos y tOdOs debemos ar百 mar el
hombro,tanto personas contratantes, cOmo cOntratistas para que este paFs,este
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£ 1:おお :ll』躍 :「[‖舅 星 駆 電 LI留 概 記 1暫「 譜 肌 胞 脂 :[1堰塁 お
y eso esta tipincadO en el articulo 22 1iteral e)de la LOSEP y eso tienen
conocimiento creo que todos los senOres Hay dos mOciOnes la del companer。
Concejal Luis Barona y ha tenido el apoyo que se ratinque en el informe
presentado y dentro de las recomendaciOnes dice las siguientes que por favoria

senOra secretana de lectura Senora secretana: se da !ectura de ia
recomendaciOn: ―Las comis10nes reconliendan,se aplique en toda obra que sea
fuera de la 20na urbana e1 16%pOr cOnceptOs de costos indirectos _ Las obras

r踊 臨 朧 電 11野 曼
鵠 翼 常 i鮮珊 鴨 出 蹴
as elecuten dentro o fuera de la zOna

urbana Senor△!ca!de(S):Y tambien hay otra moci6n dei senor cOncelal Agu‖ ar
que sea d 12% Senor Alcatte(S):Entonces senOres conceldes hay dOs
mociones la dei senor cOncejal Barona que se ratinca en ei informe que han

10
ア
／



presentado las comisiones conjuntas y tambi6n hay la moci6n del sefior concejal
Aguilar que dice que se considere el 12yo para ios costos indirectos, las dbs
mociones han tenido el apoyo respectivo de los sefrores concejales y en tal virtud
tengo que someter a votaci6n para resolver este punto d'et orien der dia.
Entonces levantar Ia mano los que est6n por la moci6n del seffor concejat Barona
que est6 materializado en el informe que han presentado las comlsiones. Votan a
favor de esta moci6n el concejal Eco. Rodrigo offate, La Eco. viviana Unutia, el
se6or concejal Barona se ratifica en su moci6n. sefior conceial Econo;ista iuis
Earona: yo estoy pranteando ra propuesta. seno@t
Aguilar ha puesto por el 12o/o tiene apoyo der concejar c6ceres, entonces como
hay mayoria ganaria la moci6n del sefror conceiar Luis Barona. senor. ci*eirr
Abosado Mario Aouitar: F porlt tn6rmJqi"
han presentado. La resol que consta en el
informe que han hecho s de Finanzas que mocion6 el seffor
concejal Barona que ha tenido er apoyo de ra mayoria, entonces 6sa seria ra

indirectos.senor Director de Obrag戸 こ面i冨I senOr AにJde voy aponar una
situaci6n pOrque tengo cOnocimiento deltema que estamos tratando,de pronto el

resoiuciOn que se aplique a partir de la presente fecha RESOLUC10N 158.2017

criterio que emiti6 hace un momento el concejar Luis Barona, yo no 
".toytotalmente de acuerdo con lo que el ma rifiesta en el tema de tas disiancias y et

sitio de ejecuci6n de una obra, porque manifiesta el concejal Barona que no 
". 

ro
mismo llevar una volquetada a un sitio distante que la misma votfuetada 

-de

material p6treo a un sitio urbano digamos, m5s bien debo ser claro en 
'el 

tema de
como se compone el precio unitario y ya he explicado yo algunas ,"*r, O"!r"
un precio unitario se compone de lo que el costo directo y ll costo indirecto, elprecio que va en el contrato el precio unitario es la sumatoria del costo directo
m6s el costo indirecto, hasta ahi estamos completamente de acuerdo, dentro del
desglose de costo directo est6 ro que es ra mano de obra, et equipo, tos
materiales y el transporte de los materiales, entonces en el costo direcio esta
puesto ya el transporte de los materiales al sitio de ejecuci6n de la obra, por ese
concepto quisiera aclararle nom6s concejal Barona en ese punto, por oiro ladolos costos indirectos ya no tienen nada que ver con ei transporte de los
materiales, porque es un costo indirecto que son los costos como el nombre
mismo lo dice que no est6n directamente ieracionados especificamente con ra
obra, sino m6s bien gastos administrativos, financieros, direcci6n t6cnica este tipo
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de cosas y yo justamente he presentado un informe haciendo er desgrose
respectivo y por otro lado lampoco estaria de acuerdo en el sentido oe qJe se
vaya a diferenciar lo que es una obra en el sector urbano y en el sector rural de
nuestra jurisdicci6n cantonal porque se ha dicho anterioimente que somos el
cant6n m6s pequeno de ra Rep0brica y ar ser un cant6n tan pequefio *ro prloo
diferenciar yo una obra que este fuera del limite urbano o denho del limite uibano,
en eso yo al menos no estarla de acuerdo en el tema que se diferencie una obra
urbana y una obra rurar y por otro lado que tambi6n se manifieste que de acuerdoa la cuantla de la obra, una menor cuantia, una cotizaci6n, todos ros
procedimientos de ley que hay para contratar una obra prlblica, yo quisiera que
m6s bien se lo estudie el tema y se analice para que se considere un soroporcentaje de costos indirectos en toda la jurisdicci6n cantonal,
independientemente de la cuantia de la obra. sefior conceial Economista Luis
Barona Perdon la palabra, sefior Director de o-bEs Ftioticai tanrentaotenrcnte
usted ya present6 una propuesta, una propuesta que yo le voy a dar lectura, no es
que yo me he inventado o sin conocimiento de causa se ha argumentado ac5,
usted presenta una propuesta de desglose de costos indirectos Je los proyectos
de construcci6n donde usted asume con un 3.5% del 'lg% un 3.5olo corresponde aeste literal 2, donde dice organizacion, supervision y direcci6n t6cnica
administraci6n de campo, personal de campo superintendenie, residente, etc, por
movilizaci6n pone vi6ticos y pone vigilancia, para mi desde mi punto de vista'no
t6cnico como usted lo manifiesta, pero yo no voy a tener la misma dificultad de
trasladar a mi gente a darle el alimento o a hospedarles, la misma dificultad o Ia
misma facilidad no lo voy a tener si estoy ejecutando aqui una obra en el casco
urbano o una obra en Reina der rr6nsito donde tendria que yo pagar una
camioneta de acuerdo a la modalidad de contrataciones para iue'oElen tos
almuerzos a los muchachos que est6n trabajando por all6, o vean muc'hachos
pierdan su tiempo de trabajo no importa porque ya est6 contratado en los costos
indirectos, ustedes moviricense y armuercen, ejemplo, a eso me referia yo a
movilizaci6n y es el rubro m6s alto, de los componentes de porcentaje es el
porcentaje m5s alto que estS contemplado, asi que por lo tanto s6lo haciendo este
pequefio andlisis y aparte usted me dice no deberia diferenciarse de una obra de
mayor magnitud a una de menor cuantla, yo creo que si y me sigo manteniendo
en eso, me disculpa desde ruego, pero si yo cojo una relacionadi a lo que es el
parque central por ejemplo, yo debo tener profesionales a tiempo completo y que
est6n siempre supervisando, porque hay muchos e,omponentes de esa'obra, pero
si yo cojo una obra pequefra, no voy a tener todos esos componentes ahi, de
pronto yo mismo podria ser como residente de obra, porque no hay demasiados
componentes dentro de esa obra, yo creo que es un an6lisis m6s que t6cnico,
l6gico, entonces precisamente por eso es que he planteado mi estimado sefior
Director de obras P0blicas, me mantengo y me ratific6 y como ha sido aprobado
por el concejo, yo creo que debe ir de esa manera sefior Alcalde. se6orAlcalde

rrespondallElue se
TERCER NUMERAL.-
ECUACIONES EN LA

CASA COMUNAL DEL BARRIO LA FLORESTA Se da tectura det Oficio
"Cevallos, I I de octubre de 2017
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DOPM-213-2017

Seflor
Hugo Villegas B.
ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON CEVALLOS (SUBROGAIITE)
Presente.

De mi consideraci6n:

Luego de expresarle un atento saludo, en atenci6n ar pedido formurado por los moradores
del barrio La Floresta y por ros sefrores concejales de nuestro cant6n, adunto ur p."r""t"
sirvase encontrar er proyecto correspondiente a las READECUACIONES nx r,a casnCOMUNAL DEL BARRIO LA FLORESTA DEL CAIiTON CNVATiG, COi TAfinaudad de que sea considerado para el an6lisis respectivo en la pr6xirna 

""rrr- 
a"Concejo y buscar el financiamiento para contratar .rtu obr".

Particular que pongo en su conocimiento para los fines consiguientes.

Atentamente,

Ing. Eduardo Bayas G.
DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS
cANToN cEvALLos" Hasta ahi el texto der oficio. Sefior Arcarde (s): seffores
concejales est6 a consideraci6n este proyecto que ha presenGdoEl ii!-eniero deobras Pfblicas, estaba pendiente desdser mes de jurio me p"r"" fnoi" n,dado tr6mite respectivo, ro rrnico en ro que yo no eltoy de icuerdo'es que seconstruya 

. 
una bodega adicional, porque la propuesta al menos era la

recuperaci6n s6lo de la casa comunal, en todo caso este en consideracan deustedes, ha enviado los presup
analicen y se d6 la resoluci6n co
Barona: Se6or Alcalde la palabra,
de manifestar lo que me tenia un poco inquieto, porque nosotros con ros sefiores
T6cnicos el m-omento en que acudimos a Ia casa comunar der Barrio ra rLresta,'er
compromiso fue claro de que el trab a hecho habia sido untrabajo no totalmente complementario taba un 23 _ 30 o 4}o/onada m6s de lo que debia haberse i 6qsa comunal y eso almenos pens6 que ya debia haberse dad veremos que esto va a
entrar.en anilisis luego para su respectiva contrataci6n. yo diria seniri ercaroe oeque el Barrio la Floresta creo que no ha recibido mayor @sa en los oltimos
tiempos, porque si bien es cierto en el 5mbito deportivo tiene su estaolo aonoepueden.hacer deporte, pero hay otros sectores que han recibido ,n" ir"rt"cantidad economica en obras, se me ocure sinto Dominlo-"rt" con-.,
cenamiento, se han hecho ya argunas intervenciones, en er sect6r de Andignat,o,
en. el. sector de las playas con ese hermoso estadio que este rarta rra-cEilas
baterias sanitarias, alzar las mallas de la parte de los arcos, si se ha intervenido
con una fuerte cantidad de dinero y yo creo si es verdad no estuvo 6G;;ilo
esto de la bodega, pero si ya est6 contemprado dentro der presupuesto oJ una
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vez y que se queden tranqu‖ os por alg6n tiempo hasta atender a otro sector,
plenso que deberiamos dar paso senorメ iヽca!de a este tema,a pesar de que no
estuvo contemplado esto de la bodega que yo no s6 de donde apareci6, debe
haber sido pedidO supuestamente del pueblo,o una necesidad de los moradores,
de los directivos,pOr a19o deben haber presentado,eso de mi parte senor Aicalde

Senor AIcalde rS): Alg6n otro cntenO senores cOnceraleS SenOr cOnceial
Aboqado Mario Aqu‖ ar: Senor Alcalde, companerOs concelales, senores
T6cnicos a mi me preocupa ei nombre del proyecto,dice anansis y aprobaciOn del
proyecto de readecuaci6n de la casa comunal del BarriO la Floresta,acabamOs de

terminar de readecuar!a casa de la Floresta hace un par de meses y vamos a
readecuar nuevamente en una obra reci6n terminada, deberiamos buscarie el
lmbito lurFdico para no poder readecuaci6n,pOrque vamos a readecuar una obra
nueva, van a decir van hacer dos veces ia misma cosa, a !o melor es una
∞ mplementaci6n de obra,a mi no me parece que deberia ir readecuaci6n de la
casa comunal del Barrio la Floresta, pero totalmente de acuerdo en apoyarie a!

barrio, nosotros fuimos hacerla inspecci6n y vimOs que la obra no estuvo en ias

condiciones que debi6 quedar, pero ya estuvo∞ ntratada la obra, ya se hizo se
puso un presupuesto, pero vamos hacer una readecuaci6n de una obra reci6n
terminada Senor Alcalde(S):Cual serra su prOpuesta Senor cOnceial Abogado
Malo Aou‖ar Cambiar ei trtulo de lo que vamos hacer,si es complementar la
readecuaci6n tal vez puede ir,yo no maneJo mucho ei aspecto p6blico,habria que

ver ia viab‖idad iuridica para esto senor Alcalde(S):Algnn otrO cntenO tal vez

seiores ConceJales SenOr conceial Mar∞ Caceresi sbiOr Alcalde s61o una
pregunta a ia parte t6cnica al inanciero,aqur hay un prOyecto por S23 000 queria

saber si hay la partida sunciente ya o una vez aprobado nosotros tendriamos que
hacer una reforma Senor Alca!de(S):De hecho jene que haber una reforma
porque no hay presupuesto, para conocimiento de! cOncelo en el an0 2016
estaba presupuestado hacer la readecuaci6n de la casa comunal de:a Floresta,
hasta ios primeros dias de enerO habian hechO por ahi unos trabaJos y no habran

completado en e1 2016 y 10s Directorios de a‖ a, porque vino al(〕 !ub DepOrtivo,el
Barlo y  el Aicalde titular los recibi6 en cOmisi6n general y habian hecho el

reciamo de que no se ha cump‖ do cOn ias expedativas que tenra esa casa
∞ muna!,el AIca!de ltular y nosOtros como COncelales dlllmos que ibamos a
apoyar en hacer este complemento de obra, posteriormente vinieron a ‖evar y
fuimos todos ios Concela!es y el Alcalde a‖ a y se ratinc6 en que iba a ver el apOyo
porque lamentablemente∞mo yo les habia dicho aqui, 10s cOncelales palparon
eitrabalo que habFa sido hasta cierto punto con reciclale,con material posimo en

los mesones, hay un lavabo que han puestO vielo, oxidado,sO!o para tener una
pequena idea,con este antecedente el Concelo en pleno estabamos en sesi6n y

en comisi6n genera!nos compromelmos a que se iba a complementar eitrabalo,
ese es eltema,ahora el restO dice e!Concelal Caceres, hay que pedir se haga
una reforma presupuestaria para que puedan elecutar ese trabalo, eso seria
ooncretamente en base a lo que ha presentado ei senor Director de Obras
Pttb!icas,pedir a inanzas que haga la reforma presupuestarFa de las partidas que

correspOnda para que se haga, asi mas O menos ia respuesta selor Con"a!
caceres,alg6n otrO cHterlo senores concela!es senor conceial Economista Luis
Baronal Una 口ltima cosita, este presupuesto referencial de obra se lo calcule
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ajustandose a las riltimas disposiciones y que se nos haga conocer en una
reuni6n de trabajo, porque no quisiera que nuevamente los t6inicos saben todo lo
que este contemplado ahi, no quisiera nuevamente ir y que nos topemos con
ingratas sorpresas porque no hubiese pasado esto en la anterior intervenci6n si
es que nos T6cnicos correspondientes nos hubiesen expuesto todo este tema en
una reuni6n de trabajo, nosotros ya nos d6bamos cuenta, veiamos que no es
suficiente intervenir de pronto en el sector ba6os o en la puerta o con la pintada, si
no hacer una intervenci6n mds amplia, ojal6 que hoy que estamos en esto, en una
mesa de trabajo podamos ver con detalle que nom6s se va a intervenir hasta para
poder aportar y de pronto mejorar esta situaci6n. sefror Director Financiero: sefior
Alcalde por el tema que hablaba el seffor concejal Mario Agrurlar, en et portat oe
compras poblicas tenemos ya subida una obra con esta denominaci6n, entonces
el mismo portal no lo va a aceptar otra vez para subir al portal de compras
prlblicas esa obra, es decir que necesariamente habria que ponerle otra
denominaci6n, obviamente tiene que hacerse un nuevo proceso de contratacion
desde un inicio pienso yo que no tenga nada que ver con lo que anteriormente se
hizo, una situacion de que por mala suerte si una auditoria viene y coje el proceso
de contrataci6n anterior y lo revisa con este actual que se va a contratar a de
querer revisar los rubros contratados anteriormente y los rubros que se van a
contratar otra vez, serfa bueno que de parte de obras p0blicas se deje muy claro
el pago de la planilla que se hizo de esa obra, que rubros nom6s se pigaron
incluso se adjunte si es posible en alguna parte para hacer un comparativo ion el
actual rubro a contratarse para que no se repitan esos rubros, yo me voy a ese
punto porque bien o mal de pronto ra auditoria ni siquiera toma en cuenia, pero
por mala suerte puede ver ese proceso y auditar, hay que tener cuidado en esas
cosas, eso nom6s una recomendacion. Sefior Director de obras prlblicas: sefior
Alcalde la palabra para manifestar lo sigui6t,e3nGl proceso anterior et obieto de
contrataci6n se denominaba readecuaciones en la casa comunal y en el espacio
recreativo del Barrio la Floresta, no era refiriendonos especificamente s6lo a la
casa comunal, tambi6n debo informar que esta obra la que ya se ejecut6 que
construyo el lngeniero Alberto Rivera ya fue inclusive auditada por- el equipo
consultor de la contraloria que hicieron el examen especial, pero en todo caso yo
estoy de acuerdo en el tema de buscarle otro objeto de contrataci6n seria, de
pronto se me ocure por ejemplo no readecuaciones y ponerle algo asi como
remodelacl6n en la casa comunal, podriamos cambiarlo para mejorir y por otro
lado lo que est6 claro es que se debe buscar el financiamiento reipectivo porque
no hay ninguna partida especifica para esto, lo que tocaria es trabajar'con el
Departamento Financiero para ver alg0n saldo existente de alguna otra para
poder cubrir el ciento por ciento que necesita para esta obra sefioiAlcalde. Seffor
Director Financiero: Perd6n otra pregunta, se les ofrecio hacer en este afio 76-i 7.
Sefror Alcalde (S): En este afio, como dice el Concejal Barona, ya debia haber
estado terminado este trabajo, juslamente el otro dia el presidente me abordo en
el Parque y dice que hasta ahora no han cumplido, porque no es un ofrecimiento
de quien habla, el Alcalde titular fue all6, aqui tambi6n se ofreci6, el tema era que
para este affo ya debia estar terminado, segon lo que pronuncia el Director de
obras P0blicas dice que este proyecto ha presentado hace fechas y en ningrirn
lado aparece, entonces le dije que me presente ra copia que ha preslntado pira
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que se proceda hacer conocer al concejo cantonal, hay un ofrecimiento de todoel concejo cantonar en preno tambi6n estaba usted esa vez qr" ,ri".n-"n

nombre del proyecto para no chocar con la misma redundancia, para que no hayaproblemas legales con la contraloria, igual asimismo pedir al oirectoi rinancieioque haga la reforma presupuestaria correspondiente, asf ser[a mas o rnenos i"resdud6n y que se aecuten en este ahO m蔭 m6~RESO[jttJイ 轟 ち6イラ

PARTE DEL CONCEJO MuNiCiPAL DEL PLAN DE TALENTO HuMANO A
SER APLiCADO EN EL AN0 2018.Se da lectura del icio
"Ofi cio # 20G GADMCC -tJ A- 20t7
Cevallos, 1l de Octubre del 2017

Seflor:
Hugo Villegas B.
ALCALDE DEL GAD MUNICIPALDEL CANTON CEVALLOS ( E )Presente.-

De mis consideraciones:

Expresiirrdole un atento saludo, en base al Art. 55 y 56 de la LosEp y Art. r39, l4l,l42 de
su Reglamento, me permito remitir a usted et pran de Tarento Humano a ser apricio en el
aflo 2018, con Ia finalidad que sea anarizado por su persona y sometido a su respectivo
organo Leg.islativo, para que se emita la Resolucion coneipondiente por parte Je ra
miixima autoridad.

Particular. que me permito poner en su conocimiento para los fines legares consiguientes
me suscribo de Usted.
Atentamente,

Ing. Vinicio Freire F.
SERVIDOR PUBLICO 5
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JEFE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA DEL GAD MUNICIPAL DEL
o. Sefror Alcalde (S): Sefiores
umano para el 2019 de lo que
orden del dia, yo conoci la

mano pero yo no estaba de acuerdo con
Concejales que ustedes inclusive hace

personar, entonces una :3?":ffil33i;';,:"gt;:i"il:"fl:
al Jefe de Talento Hum
el plan para el 2018, h
dice la LOSEp que
considerando los articulos, basAndonos
39 algo asi, hay consideraciones por elempio ra reubicaci6n der personar quetiene que respetarse los sueldos etc. es iecir 

- 
la reingenieria es cambiar de

ismo sefror Jefe de Talento Humano ha
e a ubicarse en la ventanilla 0nica, es
ando los derechos que tienen en base

motivaci6n con ros a rticu ros *,,".ponoi3'n15Jtj[ 8sifl' iii"?l;l *.?l!3.13como un antecedente, tienen tambi6n ustedes ahi otros *rpo. qr"-."-i"nsugerido, mover a la gente,
trabajando como debe ser y s
podria decir y concretamente

ciendo la tarea, el sefror Jefe de talento
ante del Abogado para que ayude con
cibiendo en comodato las instalaciones

o Domingo, Andignato y del Centro de

estamos de Coordinadores del Frente S
adelantado, estamos avanzando creo q
el Consejo Provincial y la Junta Mocha

ent6, m6s bien sugeri que el mismo de
, m6s o menos esa es la propuesta que

talento humano, si ustedes tienen arg 
ones para que se mejoren ese plan de

hay que ampliar o reducir esta en coni
del orden del dia. Hay un pedido qu
consideren habido recomendaciones

al0os y Catasiro para que se contraten un t6cnico
p.ara gue se maneje el sistema nuevo y de lo que

quehasaunapruebavhabia,l1""iT:iH:;i:"fli"3:HT??ili""J:i:"I:;
que se requiere que haya una persona que este permanentemente actuarizandolo que siempre est6n haciendo_en pranificaci6n, unrircacion, desmembraciones detierra, etc, eso si sugiero ar concejo cantonar lr" ." considere r6gicamente

t7



habido una propuesta del mismo Jefe de Talento Humano que ha dicho que se
hace ese contrato pero se suprime otro puesto, recomendaria que se considere
eso. Seffor Conceial Ab. Mario Aouilar: Sef,or Alcalde no s6 qu6 tan viable sea
que se proyecte y vamos revisando entre todos. lnoeniero Vinicio Freire, Jefe
Administrativo: Sefior Alcalde, sefiores Concejales debo manifestar que de
acuerdo a lo que determina la ley en los tiempos previstos se ha procedido a
presentar el plan de talento humano en la cual se han hecho algunos cambios que
han ido solicitando, esta en dos partes, el plan de talento humano que yo he
presentado al se6or Alcalde y tambi6n est6 el otro con algunas recomendaciones
que Io ha hecho el sefior Alcalde, no s6 si lo vamos analizando desde el inicio
parte por parte o nos vamos especlficamente a la p5gina 14 que es la estructura
de todo el personal. Sefror Conceial Economista Luis Barona: Si estoy de acuerdo
en eso, pero yo antes de eso quisiera sefror Jefe de Talento Humano esto es lo
que est6 aprobado y lo que est5 aprobado debe cumplirse, yo veo por ejemplo
aqui dice de los contratos de servicios ocasionales se me ocurre aqul dice
claramente dice la contrataci6n de personal ocasional en ning0n caso
sobrepasar6 el 2Oo/o de la totalidad del personal del Gobierno Aut6nomo
Descentralizado del canton Cevallos, estos contratos no podr6n exceder de 12
meses de duraci6n o hasta que culmine el tiempo restante del ejercicio fiscal en
curso, dentro del Municipio esten laborando ciertos colaboradores que no tienen
nombramiento. Seffor Jefe Administrativo: Se habla por un afio y se puede
permitir por un periodo m6s, hasta dos affos en lo que es contrato de servicios
ocasionales, en este caso quienes mantienen ahorita contratos ocasionales por
ejemplo es la T6cnica de Turismo, el T6cnico Agropecuario. Sefior Conceial
Economista Luis Barona: Una consulta y la Doctorita Villalba Asistente del
Registro de la Propiedad en qu6 condiciones est6. Sefior Jefe Administrativo: Ella
tiene un nombramiento provisional, usted recordar6 que dentro de lo que
determina la ley se sac6 a concurso dentro de lo que es la plataforma del
Ministerio se fijo una fecha para el concurso, el mismo Ministerio prev6 que en el
momento en que se saca para concurso tendria que darse nombramiento
provisional hasta cuando el concurso se termine, se inici6 este concurso y
ustedes recuerdan que casi al finalizar se declar6 desierto el concurso, pero tanto
lo que es Mery Mllalba como tambi6n lo que es Nelson Guerrero ellos tienen
nombramientos provisionales hasta cuando exista un ganador del concurso que
se realice. Basta que estamos aqul en la parte de contratos ocasionales, en los
contratos ocasionales se prev6 lo siguiente dentro de la Direccion de Planificaci6n
tenemos un T6cnico de desarrollo local, entonces es un convenio con el Gobierno
Provincial que se mantiene eso que es un proyecto de inversi6n social, entonces
se lo considera un contrato ocasional porque no sabemos puede ser que diga ya
no firmamos ning0n convenio se queda ahi, igual por nuestra parte no podemos
sacar eso a concurso, no podemos dar ning0n tipo de nombramiento s6lo un
contrato ocasional, entonces por eso es lo que se mantiene el T6cnico de
desarrollo local, la propuesta que se hace aqui y que se ha conversado tanto con
la Direcci6n de Planificaci6n, Avalrios y Catastros, Financiero es la modificaci6n
que se hace. Seffor Alcalde (S): Antes de que se pase de ese punto, es verdad
que el Consejo Provincial est6 financiando y es parte de la estrategia
agropecuaria, pero si seria importante de que aqul se vea resultados, el tema de
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la agricultura es cero, entonces yo pienso que ahl usted como Jefe de talento
humano, si les pregunta a los aqui presentes si conocen el informe de que ha
hecho en el afio de funciones no hay nada y usted tiene por ahi un manual de
calificaciones, yo no s6 c6mo le califica porque no hay resultados, para mi debe
haber resultados, lo que para mi habido es p6rdidas para el Estado, hay un
proyecto de las 90 parcelas que dieron del MAGAP que vali6 $2.800 pero vaya a
ver c6mo est6, es lo peor que se ha pasado, se ha desperdiciado mangueras,
planta de mora, de pera, Claudia y los reservorios que dieron con las bombas,
tienen botado no ha hecho el seguimiento y esa es una tarea que tiene que hacer
el T6cnico, eso por ejemplo serla importante de que al joven se le motiven, que
vaya, que cumpla su funci6n y presente bueno ahorita mismo estoy presentando
yo un proyecto de Ordenanza para la reforma del Funcionamiento del Municipio,
ya he dado los lineamientos, yo propuse y el Doctor tiene que presentar hasta el
dia martes a primera hora esa propuesta que mensualmente los T6cnicos, los
Directores y Jefes de Unidad tienen que presentar un informe de que es lo que
est6 pasando en el Municipio porque no se sabe nada, en relaci6n a esto el
t6cnico de Desarrollo local que este haciendo no se ve resultado, tiene que
motivar para que haya resultados, si no, no amerita y eso es justamente uno de
los fracasos del Presidente Correa por ejemplo, al Prefecto le dicen que maravilla
que esta la estrategia agropecuaria, vienen y hacen una feria y le presentan al
Prefecto van y toman una foto donde 6l Avelino Ramfrez y ese es el trabajo que
ha hecho el Concejo Cantonal de Cevallos, maravilloso pero en la realidad no hizo
todo eso 6l y eso por ejemplo usted no hace un seguimiento, tiene que haber el
informe mensual, tiene que haber un reporte anual de qu6 es lo que tenemos
como resultado, que fincas se implementaron para eso hay una Ordenanza de la
producci6n agricola limpia, esa recomendaci6n yo le hago en ese punto no se los
Concejales. Sefior Jefe Administrativo: Dentro de este aspecto como es un
contrato ocasional en este c€lso el 31 Diciembre fenece estos contratos y este
puesto seria potestad del seffor Alcalde si le mantiene, quien realiza la evaluacion
respectiva al T6cnico es el jefe inmediato en esta parte el Director de Planificaci6n
es quien emite los respectivos informes y las respectivas evaluaciones y tambi6n
genera la necesidad solicitando la nueva contrataci6n o tambi6n manifestendose
se le mantiene a la misma persona o es necesario buscar a otra persona, en ese
sentido es lo que se procede. Todos los contactos ocasionales que tiene la
instituci6n fenecen el 3'l de diciembre de cada afro fiscal. Seflor Alcalde (S): En
todo caso la recomendaci6n est5 hecha. Sefror Conceial Aboqado Mario Aouilar:
Una preguntita usted dijo que hay nombramientos provisionales en donde est5
normado eso. Sefror Jefe Administrativo: En la LOSEP est6. Sefior Conceial
Abooado Mario Aouilar: Una vez que se llame a concurso se entregan
nombramientos provisionales. Sefior Jefe Administrativo: Hasta cuando se
nombre al titular. Se propone para el pr6ximo afio la contrataci6n por medio de
servicios ocasionales de un digitador cartogr6fico que de la misma manera va a
permitir que planificaci6n y avalfos y catastros puedan lrablar de una mejor
manera y tenemos tambi6n la T6cnica de Turismo. Sefior Conceial Economista
Rodrioo Ofiate: Por preguntar qu6 titulo tiene la sefiora o sefiorita que trabaja al
lado del lng. Trajano. Sefror Jefe Administrativo: Ella es lngeniera Ge6grafa.
Sefror Concejal Economista Rodrioo Ofiate: Cuanto es el sueldo de ella. Seior
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Jefe Administrativo: 901. Tenemos la T6cnica de turismo de la misma manera
fenece de ella el 31 de diciembre, de acuerdo a la evaluaci6n que haga la Jefa de
cultura se le volverla a contratar a partir del 1 de enero, tiene una r6muneracion
de 901 y est6 considerado que es un proyecto de inversi6n social, tenemos al
sefior Guardalmacen que ingres6 reci6n a mediados de este afio y que de la
misma manera en este caso el Jefe inmediato que es el Directoi Financiero
rcalizaa la respectiva evaluaci6n y se proceder6 a contratar el proximo afro, la
remuneraci6n de 6l es de 901. De ahi ustedes recordar6n que hasta el afio
anterior se realizaban los respectivos contratos por codigo del trabajo de las cinco
personas que eran del CIBV y que tienen ahi en el centro infantil, pero a
mediados de este aio nos lleg6 un oficio de parte del MIES en la que a ellas ya
no podriamos contratar por c6digo del rrabajo sino por LosEp por cuanto todo lo
que es Gobierno Aut6nomos obligatoriamente el personal debe entrar por
LosEP, ya no existe c6digo de Trabajo para er ingreso de personar, nosotros
seguimos manteniendo 33 personas que est6n en el codigo de Trabajo que se les
contrat6 anteriormente, se est6 esperando que el Ministerio de Tribajo regule
esto, emita el nuevo Reglamento en el que nos va a manifestar como- les
pasamos de c6digo de Trabajo a LosEp, por eso es que anteriormente se decia
que se iba a llenar la vacante de operador, se manifest6 que ya no se podia con
c6digo de Trabajo hacer el contrato, obllgatoriamente tenia que ingresar
provisionalmente o bien por un contrato de servicios ocasionales o en su- caso
llamar a un concurso para llenar esa vacante e ingresaba por LosEp, entonces
por eso es lo que se encuentra aqul para cinco contratos ocasionales en este
caso de lo que es para el clBV desde luego ellas terminan el 31 de Diciembre su
contrato qu_e mantiene y tambi6n va a depender de que se firme o no el convenio
con el MIES, porque ha estado manifestando que es posible que para el proximo
affo ellos mismo se van a hacer cargo de ese personar, no ha riegado ninguna
resolucion ac6 pero de todos modos nosotros estamos contemplando en el-plan
esta situacion y en el supuesto caso dice el MIES nosotros contratamos nuestro
personal ustedes ya no entran en esto, el Municipio no procederia a renovar o a
contratar nuevas personas por contrato ocasional para ia atenci6n al clBV, eso
los contratos ocasionales que est6 planificado para el 201g. En la Direcci6n de
Planificaci6n habia la necesidad por la que se cre6 y que la unidad administrativa
en este caso la ha contemplado en el plan, lo que se ubica ahi que ya no existir6
el Ayudante de Planific€ci6n que estaba bajo esta modalidad, eia partida se
pasarla para el digitador cartogrdfico. De la misma forma como yo les decia ha
transcunido ya el afio de los concursos que se declararon desilrtos y se est6
proponiendo nuevamente sacar para el 201g los concursos de lo que esiara Jefe
de servicios P0blicos y de Asistente del Registro de la propiedad' como'est6 con
sus respectivas remuneraciones el uno de $1212 y el otro es de 713. sefior
Conceial Economista Rodriqo Oiate: Una consulta y porque no se le s[G
mantenimiento con el nombramiento provisional. seffor Jefe Administrativo:-Lo
que pasa es que dentro de la ley dice que no podemos mantenerles iodo el
tiempo con nombramiento provisional, obligatoriamente se nos invita a que
nosotros programemos y publiquemos inclusive en la parte de planificaci6n que
hay un link del Ministerio de Trabajo en qu6 fecha se va a llenar estos concursos,
porque no podemos seguir manteniendo por mucho tiempo los nombramientos
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provisionales o en su caso algunos que han estado con contratos ocasionales por
ejemplo Guardalmacen quizA para el 2019 ya obligatoriamente toque llamar a un
concurso por qu6, porque la misma normativa dice contratos ocasionales es por la
ocasi6n pero no podemos hacer seguido de tres o cuatro afros, es hasta cierto
tiempo nada mAs, porque si nos pueden observar, no asi lo que hacemos en los
contratos en los proyectos de inversi6n, les hemos estado cambiando casi dos
afios, pero eso ya quedarla a decision de ustedes. Seffor Conceial Abooado Mario
Aquilar: Desde que ingresamos le pedimos que nos indiquen los oficios, los
memorandos o como le esten presionando a usted para hacer eso, pero hasta
ahora no nos indica o que normativa vino o alguna sugerencia, alguna
observaci6n. Se6or Jefe Administrativo: Dentro de la LOSEP mismo est6, contrato
oc€lsional cuando la situaci6n lo amerite salvo ciertas circunstancias que la
institucion tenga que contratar ocasional, por ejemplo en nuestro caso renunci6 el
Guardalmacen, ocasronalmente se le contrata, pero no se puede mantener todo
un siempre como contrato ocasional, porque la misma ley dice ocasional, pasar6
un afio y tendremos que llamar a concurso. Sefior Conceial Abooado Mario
Aquilar: El contrato ocasional puede ser de 10 afros, la ocasi6n le tom6 10 affos
ese es criterio de nosotros nom6s. Seffor Jefe Administrativo: Por mi en esta parte
podemos hacer a trav6s del juridico una consulta a la Procuradurla, a la
Contraloria si este contrato ocasional lo podemos mantener por mds tiempo.
Sefror Procurador Sindico: Si me permite dar lectura de lo que dice el articulo 143
del Reglamento de la LOSEP dice el plazo m6ximo de duraci6n del contrato de
servicios ocasionales ser6 de hasta 12 meses o hasta finalizar el ejercicio fiscal y
podr6 ser renovado por tinica vez hasta por 12 meses adicionales, en cuyo caso
no ser6 necesaria la suscripcion de un nuevo contrato por el transcurso de un
nuevo ejercicio fiscal, bastando la decision administrativa que en tal sentido
expida la autoridad dominadora o su delegado lo cual se incorporar6 al
expediente respectivo. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: A esa persona ya
no se le puede volver a contratar, usted puede poner a otra persona con contrato
ocasional porque vuelve a ingresar la persona con un nuevo contrato ocasional de
cero y ella puede tener una prorroga de 12 meses como manda la ley. Sefior
Alcalde (S): Aqui mucho esten hablando de la LOSEP pero yo creo que talento
humano no est6 cumpliendo el Articulo 55 y 56 de la LOSEP, ahi est6 hablando
clarito que el personal se debe contratar en funcion de la necesidad de los
programas, de los proyectos que existen, aqui s6lo se ha creado puestos pero sin
considerar los escenarios que tiene el Municipio y eso por ejemplo usted no ha
considerado, yo al menos recomendarla desde mi punto de vista con todo
respeto, yo veo un Municipio obeso, con exceso de gente para un pequefio
Municipio para manejar 18 km2 porque hay puestos que se han creado de gana,
puestos que podrlan cumplir en coordinacion, en funcion de las necesidades nada
m6s y eso est6 diciendo clarito aqui el Capitulo 2 del Articulo 55 de la LOSEP, los
contratos se deben fundamentar en relaci6n a los programas, a los proyectos que
existen, pero aqui se le ha puesto por poner, esa seria la recomendaci6n. Sefror
Jefe Administrativo: Aqui est6 una parte de la ley, dice que la contrataci6n de
personal se entiende como un proceso t6cnico administrativo por razones
eminentemente temporales y de excepci6n que justifiquen que las labores que se
van a desarrollar no pueden ser ejecutadas por personas a nombramiento o de la

2t



propia instituci6n entonces para eso es los nombramientos provisionales, es
temporal, por ejemplo la instituci6n si ya se prev6 un puesto que se va a generar,
por ejemplo de servicios p(blicos, servicios ptiblicos quize ya est5 dos afros con
contrato ocasional, obligatoriamente nosotros ya tenemos que llamar a un
concurso, porque la ley nos dice temporal, no nos dice ustedes pueden estar 1o
afios o pueden mantener temporalmente ese puesto, yo no me voy a las personas
vayamos a los puestos. seffor conceial Aboqado Mario Aquilar: pero antes del
concurso los compafreros ya estaban mds de dos afios por eso hicimos la
observaci6n nosotros como est6n contratados m6s de dos afios y al final todos los
concursos serian nulos porque es el primer informe de talento humano que
estamos conociendo el concejo, no nos ha puesto en consideraci6n. seflor Jefe
Administrativo: Yo cada afio emito este informe de talento numino y-IE
presentado al sefror Alcalde. sefior conceial Abooado Mario Aouilar: El iefior
Alcalde jam6s nos ha puesto a nosotros en conocimiento, podemos revisar las
actas. sefror conceial Economista Rodriqo offate: si me permite seior Alcalde
voy a dar un criterio muy personal nosotros cuando empezamos esta
administraci6n creamos algunas partidas presupuestarias una de esas ya se ha
dado nombramiento definitivo y en realidad el Municipio sigue creciendo, la gente
hace muchas observaciones al respecto, la Alcaldia presenta su plan y en
realidad yo considero que todos son mis amigos los compafferos que est6n
trabajando, pero yo considero que en realidad si podria quedarse por el tiempo
que dura la administraci6n, porque en realidad yo hacia un an6lisis en el contexto
global por ejemplo esta Direccion de infraestructura y servicios ptiblicos no lo
tenla la administraci6n anterior, tampoco tenia donde trabajaba el Arquitecto
Pinto, tampoco donde trabaja el Arquitecto L6pez, tampoco habia Rentas,
tampoco se cubri6 muchos puestos por qu6, porque el administrador veia que el
Municipio no tenia tanto dinero para poder cubrir todo lo que est6 ahora, sin
embargo nosotros en apoyo al seior Alcalde apoyamos la creaci6n, pero es una
opini6n muy personal a m[ me gustaria, si se les dio la oportunidad de trabajar
ac6, se acaba la administraci6n y Ia gente que este con contratos o 6n
nombramientos provisionales tiene que salir, porque vendr6 un nuevo
administrador y tendr6 otra visi6n, por ejemplo aqui en la Municipalidad hay
muchos puestos que no hacen mayor cosa, mire por ejemplo Hern6n Freire el
momento en que cabildo comience a funcionar y todo este sistematizado, ahora
le veo que si hace algunas cosas, asientos contables, por ahi cuadra, pero
cuando ya comience a funcionar cabildo ya no tendr5 mucho trabajo que hacer,
ahl tenemos un elemento. La compaffera Bibliotecaria bueno ya se ie estd dando
otra funcion muy bien, hablamos del Departamento de Rentas, la lngeniera es mi
amiga todo pero no hay mayor contribucion, quiz6s la nueva administraci6n que
venga tenga otra visi6n y en realidad ponga a conocimiento del concejo la parte
administrativa y diga haber yo necesito lo que nosotros siempre hemos pensado,
un equipo para que armen los proyecto, un estructural, un el6ctrico, un hidr6ulico,
un civil y asf depende lo que el administrador necesite, el administrador actual vio
necesario estos puestos, lo que yo no comparto es que se les dio la oportunidad y
se les quiera dejar por vida en la Municipalidad. seffor Jefe Administiativo: No s6
sefior Alcalde si analizamos la propuesta que usted habia hecho dentro de esto
que es lo b6sico. Seffor Conceial Eco. Luis Barona: Antes de eso se me pas6 y
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usted no dio lectura al cargo que ibamos a contratar para este 2018 con servicios
ocasionales, usted manifestaba un digitador cartogr6fi@ que han requerido, pero
hay algo raro, aqui el Arquitecto Pinto que estuvo aqul que peleaba que necesito
un lngeniero que me ayude y aqui pone lngeniero Geografo o Arquitecto, cu6l es
el pedido, cu5l es la necesidad real o no hay ninguna necesidad, yo creo que
estamos andando un poco mal, si necesitamos contratar contratemos algo que
nos vaya a servir, si ya pidieron un lngeniero que necesita que le ayude con
cdlculo estructural digamos eso, pero aqul le ponemos lngeniero ge6grafo o
Arquitecto, simplemente como dice o Arquitecto vendr6 un Arquitecto ni siquiera
sabr6 nada de lo que realmente necesitamos, porque aqul tenemos un Arquitecto
de valiosa experiencia para qu6 necesitamos otro Arquitecto, cubramos lo que se
requiere o lo que pide, yo veo mal eso y de mi parte es m6s ya no se deberia
contratar, yo no quisiera que se contrate no tenemos dinero, quisiera que se
entienda esa parte, pero ya que es la necesidad de planificacion, pero vamos a lo
que realmente necesitamos, no va a ser que de aqui a mafiana o pasado estamos
contratando un Arquitecto pero que no cumplen los requerimientos que ha exigido
el Area. Sefior Jefe Administrativo: Dentro de este caso las observaciones que
usted lo haga, no hay ning[n inconveniente, yo lo he ubicado ahl y podemos
elrminar esa parte, s6lo dejarle como lngeniero Ge6grafo. Seffor Director
Financiero: Se6or Alcalde como habla manifestado hace un momento el plan
obedece a una necesidad, justamente de la administracion y representa al sefior
Alcalde, al senor Alcalde le habiamos presentado todos los justificativos de la
parte financiera por el asunto de catastro que me interesa a mi por la parte
tributaria, planificaci6n lo hizo el Arqu itecto Agama que por mala suerte ya nos fue
dejando y el lngeniero de aval(os y catastro que es el lngeniero Guerrero, se
present6 ya la necesidad de ese puesto y tal vez el Arquitecto Ramos podr6
manifestar algo despu6s de que yo hable al respecto, porque conoce tambi6n de
ese tema pero el produclo del trabajo que hizo la consultoria y que est6 entrando
en funcionamiento en las Unidades de Planificaci6n y de Aval0os y catastro
requiere actualizar permanentemente el sistema de informaci6n geogr5fica y este
sistema de informacion geogr6fica no lo puede manejar cualquier persona, sino
alguien que sepa manejar sistema de informacion en gis, argis que manejan con
el cabildo, es decir tiene que ser una persona especializada en esos temas. Sefior
Conceial Economista Luis Barona: Pero yo estoy muy de acuerdo con usted
Doctor. Sefror Director Financiero: Lo que me refiero es que usted dice que no ha
tenido conocimiento o no sabe del tema pero quien presenta el plan es justamente
el sefior Alcalde, que si sabe de lo que este presentando y de la necesidad que
tenemos como Municipio, como parte administrativa obviamente porque si aqul se
da el caso, no se contrata a esa persona, usted dice no se deberia contratar, qu6
pasarla con el asunto de catastro, Arquitecto Ramos usted nos podria ayudar a
hacer la actualizaci6n con ese programa de gis o argis, yo quisiera que exponga
porque el lngeniero Trajano m6s de una vez a mi me ha dicho y no s6 si les ha
dicho a ustedes que el honestamente no va a poder hacer ese trabajo. Sefior
Concejal Economista Luis Barona. Doctor de gana nos ahogamos ahi, yo si dije
que de mi parte por los recursos no quisiera que se contrate, pero si ya est6 esto
crntratemos lo que vamos a necesitar, eso acabo de decir porque aqul fue el
pedido claro a todo el Concejo fue el pedido del Arquitecto Giovanny Pinto que
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estuvo hasta no hace muchO,dllo yO necesito un lngeniero,ahOra necesitamos 10
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Arquatecto no habido coordinacion del trabajo, habido probremas y no hemos
conseguido los resultados que queremos, si hemos revisado las plinificaciones
del Arquitecto, aqui se planteo y yo siempre dije tenemos tres Aiquitectos, tres
lng. civiles cuando se drjo que hagan los esiudios del mercado de animales
menores, aqui se nos presenta una estructura y resulta que han ido a contratar
una consultoria 5.000 y pico botado en el basurero para que tanta gente para
botar en el basurero, cuando aqui se dijo con estos seis profesionares iatentosos,
capacitados y resulta que van a contratar una consultoria y esos dineros aoro no
vale, botados en er tacho de basura, entonces si ponemos nuevamente otro
Arquitecto, nuevamente vendrd con lo mismo, para mi punto de vista no debe ir,
no se sefiores concejares y es m5s el Arquitecto Ramos yo algunas ,"""i h"
venido cuando era ciudadano de a pie, y le he encontrado como Jefe de
Planificacion aqui, no habido otro y ahora resulta que habia Director, Jefe, Auxiliary condonante, entonces no mucha gente, yo
Ramos debe asumir esa Direcci6n t6gicamente
subir el sueldo pero ya serd una sola persona.
encargo. seffor Alcalde (s): porque aqui tiene que analizarse la reubicaci6n de

sueldo o por sus funciones suba. Seffor

En esta parte ra rey prev6 or" ." "n&in"r3i3'Htt#tlffi#rffivacante de ese puesto y asumirla el Jefe de planificaci6n. sefior conceial
Economista Rodrioo ofiate: Una pregunta el salario coro qredi. @JEreAdministrativo: El salario es la subrogacion de lo que est6 ganando et oiEctor-que
es de_'t676 me.parece que esta. lguarmente de ra segundi propuesta q* ro niio
el seffor Alcalde, analizado el plan de talento humano es que la Direcci6n de
obras Publicas se le encargue al lngeniero Vicente patate. s6nor ncatoeisi: is
una propuesta por ejempro se re ve ar rngeniero s6nchez, es de-gualoG6le y
pasa manejando en carro de la cuadrilla de agua potable, entonce! el ingeniero
laryhgz que se haga ctrrgo y pasa al ctro puesto, esa es la propuestalseftor
JeJe Administrativo: En el cuarto numeral esta que al lngeniero Jos6-Luis
s6nchez, Laboratorista, se le encargue ra unidad de Agua potibte, en esta pirte
es complicado por cuando dice que para proceder a un encargo el puesto debe
estar bacante, en el momento en que el lngeniero palate asuma la birecci6n de
obras Priblicas tendrla que asumirlo la parte de agua potable, porque se le est6
encargando obras P(blicas y con la funci6n de agua potable, no puedo en este
caso la ley no me permite que se encargue un puesto por cuanto no est6 vacante
agua potable, s6lo se Ie estd encargando obras pfblicas. seffor conceial
Economista Luis Barona: yo tengo otra posici6n, muy respetableEsde luegoia
sugerencia de usted sefror Alcalde, pero yo creo hasta el momento de lique
estoy visualizando ahi el lngeniero Jos6 Luis s6nchez estd ayudando en el tema
de lo que es pliegos, que ha sabido y ese eremento debemos iprovechar y pienso
yo que el lngeniero Palate, debe dedicarse a su funci6n, a lo que viene haciendo
por afios, pero ya no con ayudante y ayudante antes de todas maneras se
hubiese necesitado por la calidad de agua que teniamos, el lngeniero s6nchezque est6 permanentemente monitoreando haciendo los eiemenes, ahora
tenemos otra calidad de agua, el trabajo es menos, entonces quien debe estar al
frente ahi es el lngeniero palate y al lngeniero S6nchez aprovechar sus
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conocimientos que tiene y apoyarle en lo que es la Direcci6n de Obras priblicas,
planificaci6n, all6 debemos encaminar pienso yo, es mi punto de vista y por otra
parte aprovechando de una vez, yo comparto muchisimo el tema que no se
contrate para nada un Director de Planificaci6n, ratifico lo ya dicho que el
Arquitecto sea quien se encargue de esa 6rea y planifique de una vez
aprovechando esto con el lngeniero S6nchez, no tengamos personal subutilizado,
nuestro personal puede y es capaz, tiene los conocimientos lo que pasa es que
parece lngeniero Freire, que no est6 bien estructuradas las funciones que deben
cumplir cada uno, por eso es que hay ayudante, le delego un poco de funciones y
ni me aparezco en el Municipio, con respeto desde luego no por todos, pero por
algunos que de pronto nos van haciendo quedar mal, es mi punto de vista muchas
gracias. Sefior Jefe Administrativo: Jos6 Luis al inicio fue contratado como
Laboratorista, por el laboratorio que se mantiene en la planta de agua potable y
esas son las funciones que las ha venido haciendo y apoyando a agua potable,
como se ha ido capacitando en lo que es pliegos, por eso que ha tenido
conocimiento porque el ingeniero Palate no elabora los pliegos, sino tambi6n le
delega al lngeniero Jos6 Luis S6nchez que elabore los pliegos y es lo que
actualmente tambi6n ha estado apoyando a Obras Publicas para la elaboraci6n
de los pliegos. Sefior Alcalde (S): Que titulo tiene. Jefe Administrativo: lngeniero
en alimentos. Seffor Alcalde (S): Ahi est6 sefiores vamos resolviendo. Sefior
Conceial Abooado Mario Aouilar: Como vamos hacer aprobacion de esto o
ratificaci6n con las observaciones que estamos viendo o vamos aprobando punto
por punto. Seior Alcalde (S): Yo pienso que debemos ir resolviendo como queda
para al fltimo aprobar. Sefror Conceial Aboqado Mario Aquilar: porque est6 un
rompecabezas para la Doctorita armar esto. Seffor Alcalde (S): Ahi est6 la
propuesta del tema de agua potable. Sefior Conceial Aboqado Mario Aouilar: Esa
me parece que es la propuesta suya, porque la que estamos conociendo
resolviendo es la de Talento humano, esa tendrlamos que ir revisando e
analizando porque si pasamos de la una a la otra, no sabemos cu5l vamos
aprobar. Sefior Alcalde (S): Es como observaciones que se ha puesto ahi. Seior
Jefe Administrativo: No s6 si les doy lectura de las observaciones y pasamos a la
propuesta que yo le hice y vamos analizando. Sefror Conceial Aboqado Mario
Aouilar: Vamos desde la primera. Seffor Jefe Administrativo: Son 8 observaciones
que lo hizo el sefior Alcalde al plan de talento humano de ahl pasamos al original.
Sefior Conceial Economista Rodrioo Oiate: Esto hizo con el apoyo de usted, 6sea
legalmente si se puede hacer estos cambios. Sefior Jefe Administrativo: En
algunos si en otros no, por ejemplo la que dice no se contrate al Director de
Planificaci6n y se encargue al Arquitecto Jos6 Ramos, en este caso es factible por
cuanto el puesto est6 vacante de Director, en la segunda dice que se encargue la
Direcci6n de Obras P0blicas al lngeniero Vicente Palate, Jefe de la Unidad de
Agua potable, en esta parte es complicado por cuanto el lngeniero palate 6sta
tambi6n con las funciones de agua potable y si va asumir las funciones de Obras
P0blicas tambi6n estaria con las dos funciones a la vez y no puedo encargarle al
lngeniero Jos6 Luis Sdnchez por cuanto el puesto no est6 vacante, el titular sigue
en funciones, entonces ahi el lngeniero Palate tendria que renunciar a su puesto
de Jefe de la Unidad de Agua Potable para asumir una Direcci6n. Sefror Alcalde
(S): D6nde est6 la figura que tiene que renunciar, si usted est5 haciendo una
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reingenieria de personal. Sefror Jefe Administrativo: Lo que pasa es que el puesto
del lngeniero Palate es epn nombramiento indefinido, el puesto de Director de
Obras P0blicas en un puesto de libre remoci6n. Sefror Conceial Luis Barona:
Entonces no procede esa observaci6n. Sefior Jefe Administrativo: Con el objetivo
de mejorar la propuesta que hace el sefror Alcalde y conjugar con lo que hace
seria factible mantener al lngeniero Palate en agua potable que el asuma solo,
que contin0e en parte haciendo las funciones de Laboratorista Jos6 Luis S6nchez
y que seria un 50% del tiempo y el otro 50% del tiempo apoye en la elaboraci6n
de pliego a Obras P0blicas. Sefror Alcalde (S): Si analizamos el Laboratorista no
hace nada, lo que yo he visto es que trabaja m6s en el tema de chofer y haciendo
los pliegos de otros Departamentos y en eso ha pasado, yo ya termino un mes y
ni un reporte de resultados quimicos, bacteriol6gicos del agua potable, no hace
nada, entonces hay que darle otra funcion, justamente eso es lo que pasa con
usted, no se decide hacer un cambio, laboratorista pero que est6 haciendo, hay
reporte diario de los efectos qulmicos bacteriol6gicos del agua potable no hay,
usted dice 50% es decir medio dia le voy a tener en lo mismo de ayer es decir
haciendo nada y el otro 50% tal vez haciendo, eso no es, aqui por ejemplo se le
puede dar esa tarea una vez al mes, porque ahorita ya es un mes que voy a estar
en funciones un informe no hay de laboratorio, pero si le he visto haciendo
c6lculos, proyectos, por qu6 insistir en que siga siendo Laboratorista, primero el
agua potable ya es buena, segundo no est6 haciendo el trabajo diario para darle
50 - 50 de tiempo, mi propuesta seria que una vez al mes tome muestra haga el
an6lisis, no s6 si eso corra, pero mi sugerencia es esa. Jefe Administrativo: Ahi se
haria un traslado de puesto para ubicarle precticamente en Obras Pfblicas y ahi
se podrla hacer un cambio ubicarle a Jos6 Luis que sea la parte de apoyo de
Obras P0blicas con el Director de Obras P0blicas y Olimpo que pase
especificamente apoyar al Juridico. Sefior Alcalde (S): Obras P0blicas requiere
ese servicio, porque para mi debe ir a planificaci6n, porque ahorita en Obras
P0blicas de lo que veo no se requiere personal pero si en planificacion, ahi viene
de todo y se est6 saturando el trabajo, porque ahorita estoy sumillando y es a
planificaci6n, ahl hay Gesti6n de Riesgos, el tema de las divisiones, unificaciones,
el tema de Cultura, todas esas cosas yo pienso que all5 m6s bien deberlan
orientar ese esfuerzo. Seffor Jefe Administrativo: Continuamos con las otras
observaciones que se hizo, que se encargue la Tesoreria Municipal a la lngeniera
Martha Robalino, T6cnica de Rentas y al sefior HernSn Freire las funciones de
Rentas, en esta parte Hern6n Freire no cumple el perfil especifico para realizar
esas funciones 6l no tiene el titulo profesional. Sefror Alcalde (S): Ahi por
ejemplo yo no le veo problema, cuando reci6n entramos a la administracion vi que
en rentas habia m6s recaudaci6n, hoy con la T6cnica de rentas ha bajado los
ingresos por ese concepto, el mismo Doctor ha presentado los informes y con
relaci6n al ano anterior habido un bajon, entonces la sugerencia es que este
personal asuma la otra funci6n y cu6l es la finalidad, aqui lo que se quiere es
ahorrar recursos y tambi6n que no haya un Municipio muy obeso. Sefior Jefe
Administrativo. Dentro de la quinta observacion que se encargue de las funciones
de servicios p0blicos a la seiora Comisaria Municipal Abogada Ana Palacios y
no se llame a concurso de servicios p0blicos. Sefior Conceial Economista Rodriqo
Offate: Y el lngeniero Nelo seguiria trabajando con contrato. Seffor Jefe
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de los Operadores de maquinaria o equipo pesado que estan∞ nstando 3,de los
cuaies dos existen y de uno se va hacer una rec!asincaci6n se trata de Don Saul
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Scior

Hugo Villegas Bayas

ALCALDE CAD MIJNICIPAL DEL CANTON CEVALLOS(E).
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De nuestras consideraciones:

Reciba un atento y cordiar saludo, a ra vez nos permitimos indicar que las comisiones de
obras Publicas y Planificaci6n del Gobiemo Aut6nomo Descentrarizado Municipal del
cant6n cevallos, luego de las reuniones de trabajo efechada j unto con los tdcnicos
municipales, para tratar el pedido de los seffores ANGEL AUGUSTO VEGA
CHARIGUAMAN Y OLGA susANA BEDON PARRA, emiren el siguiente Informe:

L ANTECEIIENTES

l.- Los seflores ANGEL AUGUSTO VEGA CHARIGUAMAN y OLGA susANA
BEDON PARRA, solicitan ra aprobaci6n del conjunto Habitacionar .Tardines 

de ra Vega,,

en un lote de terreno que tiene una superficie de 2o.2g7,go metros cuadrados, ubicado en el
sector rural denominado Santa Rosa, de la parroquia la matriz del cant6n cevallos,
Provincia de Tungurahua. Esra propiedad fue adquirida mediante escritura pubrica
celebrada el 5 de agosto de 2002, ante el Doctor Arturo Moreno Gamboa Notario pribrico

del canton cevallos e inscrita en el Registro de la propiedad del cantdn cevallos, bajo Ia
partida N" 146 de fecha 12 de agosto de 2002, posterior se celebra una escritura priblica de
ratificacion de la compra el 8 de mayo de 2014 ante er Doctor polivio Narvdez
Montenegro, Notario Encargado del cant6n cevalros, y marginada en el Registro de la
Propiedad del canton Cevallos, junto a la partida # 146, el 9 de mayo de 2014.

2.- El concejo Municipal de cevallos, en Sesi6n ordinaria de fecha l0 de abril del aflo
2014, resolvi6 acogiendo la sugerencia del informe de la Comisi6n de planificacion

aprobar el proyecto definrtivo del conjunto Residencial ..Jardines de la vega', de
propiedad de los seflores ANGEL AUGUSTO VEGA CIIARIGUAMAN y OLGA
susANA BEDON PARRA; ruego del cual, en sesi6n ordinaria de fecha 12 de junio de
2014, se resolvi6 modificar la resoluci6n de aprobaci6n del conjunto Residencial ..Jardines

de la Vega", por existir error de digrtaci6n en los lotes g, 9, 16, 17, lg y 19_

3.- El concejo Municipal de ceva os, en sesiones ordinarias de fecha 30 de abr y 6 de
mayo de 2014, aprob6 la ordenanza que Aprueba y Regula er conjunto Residencial
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"Jardines de la Vega", bajo la declaratoria de R6gimen de Propiedad Horizontal, de

propiedad de los seflores ANGEL AUGUSTO VEGA CHARIGUAMAN Y OLGA

SUSANA BEDON PARRA. En Sesiones Ordinarias de fecha 12 y 19 de junio de 2014, se

aprueba la reforma a la Ordenanza que Aprueba y Regula El Conjunto Residencial

"Jardines de la Vega".

4.- Paru garualiz las obras de infraestructura de urbanizaci6n, tales como equipamiento

comunal, ilreas verdes, redes de infraestructura, vias y otras, segirn constan de los

documentos aprobados, segun el cronograma valorado, debieron concluir un plazo de 5

meses, para lo cual se hipotecaron diecinueve lotes de terreno, que equivalen al 100% del

costo de las obras de urbanizaci6n, segrin consta de la Escritura Priblica celebrada ante el

Notario Octavo del Cant6n Ambato Dr. Augusto Palacios, el 9 de julio del 2014 e inscrita

en el Registro de Propiedades del cant6n Cevallos el 3 de diciembre del 2014, con el No.

75; y aclarutoia inscrita el 5 de enero del 2016;

5.- Mediante oficio No. 002-CRIV-2015, de fecha Cevallos, 19 de Noviembre del 2015, la

Sra. Susana Bed6n solicita al Alcalde Cantonal una ampliacion de plazos para la entega de

las obras de infraestructura; petici6n que fue atendida segrin Aclaraci6n de Escritura de

Hipoteca abierta inscrita en el Registro de la Propiedad del Cant6n Cevallos el 5 de enero

del2016; sin que este ofrecimiento se cumpliera segrin consta del Oficio No. 070-FISC-15,

de fecha 23 de noviembre del 2015 y Oficio No. 75-FISC-16, de fecha Cevallos, 13 de

diciembre de 201, suscritos por el Fiscalizador;

6.- Mediante Oficio s/n de fecha Ambato, 14 de diciembre del 2016, el seflor Augusto

Vega, informa al Alcalde Cantonal que los trabajos de Obras de infraestructura reimciaran

a partir de enero del 2017; sin que este ofrecimrento se cumpliera segun consta del Oficio

No. I2-FISC-17, de fecha Cevallos, 19 de enero de 2017, suscrito por el Fiscalizador

indicando: "se ha realizado la inspecci6n en el sitio de la obra notiindose que no existe la

presencia de tragadores, residente responsable ni propietarios de la urbanizaci6n, por tal

motivo no esti cumpliendo la reprogramaci6n del cronograma de obras".
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7.¨ Medlallte OflciO s/n de Fecha Ambato,17 de inar20 de1 2017,la Sra Susana Vega,cn

una nucva ocasi6n solicita al senOr Alcalde la extcnsi6n del pemisO para reanudar la

construcci61 de las Obras de infraestructura de la orgamzaci6n

8.‐ COn la dOcutnentaci6n seialada, el caso se pusO en cOnocimientO del COnccJ0

Municipal,scgm cOnsta de la SeJ6n OrdinaHa realizada d 2 dejuniO de1 2017-Acta No

1485,en la quc se resd宙 6 dar pOr cOn∝ ida la petci“ dc la Sm Susana Veg■ sObre la
ampliaci6n del PIazo para la cOnstru∝i“ del COnJuntO Residenci」 Jardines de la vega,

quienes solicitan infOnnes al Fiscalizador y Procurador Sindico del Municipiol

9.‐ El Fiscalizador se」血OflCio No 66‐ FISC‐ 17,de fecha Ccva1los,20 dejuniO de1 2017,

prcsento su infoll.lc ampliadO sObre el estado de tteCuci6n de las Obras dc lnfraesmctura

de la Urbanizaci6n`Tardines de la Vega''

lQ‐ Por su parte el PrOcurador Sindlco mediante OfciO No 334-AJ‐ GADMCC_2017,de
fecha cevJlos,28 de juruO de1 2017,indi“ `℃n rclaci6n d t“血ite de la Urbanizacbn

``Jardlnes de la Vcgが ',se puede establecer comO posible soluci6n,la suspensi6n de la

cJecuci6n de las garandas hipotecanas,asl como tambiёn suspender la alllpliaci6n de plaЮ

solicitado previa a la act●lizaci6n de los planOs de la urbanizaci6n con ias nuevas

dispOsiciOnes de urbanismo,cOnfolllle consta del infOrnnc presentado por el Fiscalizador en

sus observaciOnes;''

11.‐ Mediante OflciO No 37LB2017,Ccval10s,14 de JuliO de1 2017,la Comisi6n dc obras

Piblicas, La COmisi6n de Planiacaci6n y 10s T`cnlcos Municipales, suscHbieron el

inf0111le con el cual reconliendan: ``1_Una vez dcbatidO y analizado el cOntenido de la

docurnentaci6n remitlda a las comisiOnes de Obras Piblicas y Planiflcaci6n, las

Comisiones rccOn■ endan al Sr Alcalde aplicar ios que dlspone la Ordenanza quc aprueba

y regllla EL CONJLNTO RESDENCIAL``JARDINIES DE LA VEGA'', en su artic」
。

trece(13)considerandO el inculnplinniento de muchOs aspectos quc estipula la Ordena亜
颯

en especial lo que detennina el articulo cinco(5)de la misma y en cOncOrdancia cOn 10 que

dete.::lina la Ordenarn de UsO de Sue10:2-Es potestad del sciOr Alcaldc Presentar otra
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altemativa que se ajuste ar 6mbito legal y tecnico y que est6 totalmente respardado y
justificado a traves de las ordenanzas, la ley y la constituci6n. cabe seflalar que lo
recomendado por el Departamento Juridico no debe jam6s basarse en supuestos o
posibilidades sino ajustarse a lo que determina la ley. 3.- De existir otra alternativa se

recomienda presentarla al seno del concejo para su respectivo anrilisis y aprobaci6n".

12. Los seffores Angel Augusto vega charig.aman y olga Susana Bed6n parra, en calidad

de beneficiarios de la ordenanza que Aprueba y Regula el conjunlo Residencial ..Jardines

de la vega" Bajo la Declaratona de Regimen de propiedad Horizontal, mediante oficio
S/N suscrito junto con su Abogado patrocinador, solicitan al concejo Municipal del

cant6n cevallos la derogatoria de la ordenarua, por no contar con los recursos necesarios

para continuar con el proyecto inmobiliario.

13. EI sefror Procurador Sindico del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal de

cant6n cevallos, mediante oficio No. 415-AJ-GADMCc-zol7, de fecha cevallos, 17 de

Agosto del 2017, en virtud de la solicitud practicada por los promotores del conjunto
habitacional, sugiere al concejo cantonal derogar la ordenanza que Aprueba y Regula el

conjunto Residencial 'Tardines de la Vega" y su reforma, por razones de oportunidad,

merito y conveniencia al desarrollo territorial del cant6n Cevallos.

14. Los sefrores Jefe de Servicios Ptibicos y Jefe de planificacion del Gobierno Aut6nomo

Descentralizado Municipal del canton cevallos, mediante oficio No. 104-JSpM-2017, de

fecha cevallos, 30 de Agosto del 2017, sugieren al concejo Municipal derogar la
ordenanza que aprueba y Regula el conjunto Residencial "Jardines de la vega" y su

reforma, por incumplimiento de la norma tecnica ambiental, esto es por contravenir a la
prohibicion de permrtir asentamientos humanos a menos de 500 metros de un relleno

sanitario.

BASE LEGAL
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Que, la constihrci6n de Ia Repubrica der Ecuador en el Ar. 'r I numerales 5 y g, establece
que "EI ejercicio de los derechos se regir6 por los siguientes principios: 5. En materia de
derechos y garantias constitucionales, Ias sewidoras y servidores pribricos, administrativos
o judiciales, debenr'n apricar ra norma y Ia interpretaci6n que m6s favorezcan su efecliva
vigencia. (... )8. El contenido de ros derechos se desarrolrani de manera progresiva a travds
de las normas, la jurisprudencia y ras poriticas priblicas. EI Estado generani y garantizara
las condiciones necesarias para su pleno reconocimiento y ejercicio. seril inconstrtucional
cualquier acci6n u omisi6n de canrcter regresivo que disminuya, menoscabe o anule
injustificadamente el ejercicio de los derechos.,,;

Que, el Art 3l de la constituci6n de la Repubrica der Ecuador, sobre el Derecho a ra
ciudad, dispone "Las personas tienen derecho al disfiute preno de la ciudad y de sus
espacios priblicos, bajo los principios de sustentabiridad, justicia social, respeto a las
diferentes culturas urbanas y equilibrio entre lo urbano y Io rural. EI ejercicio del derecho a
la ciudad se basa en ra gesti6n democnitica de esta" en la funci6n sociar, ambiental de ra
propiedad y de la ciudad y en el ejercicio pleno de la ciudadania,,;

Que' ra constitucion de la Repribrica der Ecuador en er Art. 66 numerales l5 y 26, dispone
"Se reconoce y garantizaft a las personas: (...) 15. Er derecho a desarrolrar actividades
econ6micas, en forma individuar o colectiv4 conforme a los principios de solidaridad,
responsabilidad social y ambiental; (...) 26. EI derecho a la propiedad en todas sus formas,
con funci6n y responsab,idad social y ambiental. El derecho al acceso a la propierrad se
har6 efectivo con la adopci6n de poriticas priblicas, entre otras medidas.,,;

Que' la constituci6n de la Reptblica del Ecuador en el Art. g5 numerales l, 2 y 3 dispone
que "la formuraci6n, ejecuci6rl evaruaci6n y contror de las poriticas pribricas y servicios
priblicos que garanticen los derechos reconocidos por la constituci6n, se regura'fur de
acuerdo con las siguientes disposiciones: l. Las poriticas pribricas y ra prestaci6n de bienes
y servicios priblicos se orientariin a hacer efectivos el buen vivir y todos ros derechos, y se
formularan a partir der principio de soridaridad. 2. Sin pe{uicio de ra prevarencia del
inter6s generar sobre er interes particurar, cuando ros efectos de ra ejecuci6n de las politicas
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priblicas o prestaci6n de bienes o servicios priblicos wlneren o amenacen con wrnerar
derechos constitucionales, la poritica o prestacion debera reformurarse o se adoptar6n
medir{as altemativas que concilien los derechos en conflicto.

3 El Estado garantizara la distribuci6n equitativa y solidaria del presupuesto para la
ejecuci6n de las politicas priblicas y Ia prestaci6n de bienes y servicios pirbricos',;

Que, la constituci6n de ra Reptblica del Ecuador, en su articuro 23g estabrece que los
gobiemos aut6nomos descentralizados gozzrin de autonomia politica, administrativa y
financiera; y que los Concejos Municipales constttuyen gobiemos aut6nomos

descentralizados;

Que, la constituci6n de la Repriblica del Ecuador, en su articulo 425, establece el orden
jenirquico de aplicaci6n de las normas;

Que, la constituci6n de la Reprlblica del Ecuador, en su articulo 240 establece que los

gobiemos aut6nomos descentralizados tendnln facultades legislativas en el iirnbito de sus

competencias y jurisdicciones territoriales;

Que, la constituci6n de la Reptblica del Ecuador, en su articulo 264 inciso final establece

que los gobiemos municipales en uso de sus facultades, expedirdn ordenanzas cantonales;

Que, el c6digo orgrinico de organizaci6n Territorial, Autonomia y Descentralizaci6n en

su articulo 54 literal c) determina que es funci6n de los gobiemos aut6nomos

descentralizados establecer el regimen de uso del suelo y urbanistico, para lo cual

determinar6 las condiciones;

Que, el c6digo org6nico de organizaci6n Territorial, Autonomia y Descentralizaci6n en

su articulo 57 literal a) determina que, el ejercicio de la facultad normativa del gobiemo

aut6nomo descentralizado municipal, se tsaduce en la expedici6n ordenanzas, acuerdos y

resoluciones,
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Quc,el Art 309 del C6digo O=郷 cO dc Organizaci6n Te市 tolal,Autonomia y
Descentraliワari6■ dispOne la iniciat市 a no.11lativa en los sigulentes t61..linos``TOdos los

dudadanOs gOzan de inldttiva pOpulaF para fomular propuestas de nomas re」
OnaleS,

ordellatt distltales,provinciales O cantOnales,O rcs01uciOnes parrOqulales asl cOmO su

derOgatoHa dc acucrdO cOn ia Constltuci6n y ley'':

Quc,la Disposici6n TrallsitOna Novena del C“igo OrまnicO de organizac16n TcHtoriJ,

Autonomia y Descentralizact6n,dlspOnc h caranda dc prevdenda en 10s Jglllentes

“

111.inos``Las no.11.as del presente ttgo面 icnmente pOdttn ser deЮ gadas o rcfomadas

mediantc dlspOsiciOncs expresas de otras leyes de lgllal jerarquia,en cOncOrdancia con d

attcu10 425,incisO terceЮ  de la Constituci6n de la Repiblicダ ';

Quc,el Art 26 de la Ordenallza de Orga_ci6n y Funcionalniento dd COnc可
O Mullicipd

de Ceval10s, dlspOnc en su parte flnal: ``  Los asuntOs que requierall de infonnes de

comisiOnes,infonnes t“ nicos Ojurdicos nO m SerincorpOradOs mediante cambiO del

orden del dfa'';

Que,en sedOnes ordinaHas de 30 de abnl y 6 de mayO de 2014,el ConceJo Mumcipal

emitela ORDENANZA QUE APRIJEBA Y REGULA EL CONJtNTo RESIDENCIAL

``JARDINES DE LA VEGA'', BAJO LA DECLARATORIA EN REGIMEN DE

PROPIEDAD HORIZONTAL,ubicadO cn la calle Los EucaliptOs dci bamO santa Rosa

del cant6n Ceval10s,Provincia de Tunwahua;

Que,d Art 4 12 4 1iteral c)del HbЮ  Ⅵ Anexo 6 dd TextO u面 icado de Leglslaci6n

Secundana del MInistcHO del Ambiente,estable∝ 10 siguiente:``EI relleno sanitano no

debe ubicarse en ircas incOmpatlbles cOn d plan de desarOl10 urbano de la ciudad La

distancia del reJenO a las vi宙 cndas mお ∝rcan,c no"山iser menOr de 500 m Tampoco

se deben utili"r缶緊 pre宙stas para prOyectos de desarrO‖ O reglona1 0 naciOnal

(hidrOel“面cas,acЮ puertos,represas,etc)'1

γ
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Una vez revisados 10s antecedentcs dei casO y la base legal invOcada,cl prescnte infO.:lle

tienc por obJeto analiη r ias cuestiones t“nicas bttO las cuales se emiti6 1a ORDENANZA

QUE APRllEBA Y REGULA EL CONJllNTO RESDENCIAL``JARDNES DE LA

VEGA'',BA」 O LA DECLARATORIA EN REGIMEN DE PROPIEDAD HORIZONTAL,

los crite● os de opOrtunidad m6ntO y cOnveniencia de su vigencia y el procedimientO dc

aprobaci6n y emisi6n;hech0 10 cual se procedeni a sugeHrias acciOncs a tomar en relaci6n

al pedidO de 10s seiOrcs ANGEL AUGUSTO vEGA CHARIGUANIAN Y OLGA

SUSANA BEDON PARRA,y el desaro‖ O cantOnal de Ceval10s frentc a csta()rdenanza:

lV. ANALISIS

l Delos Lfo.11les T6cnlcOs

El aicu10 4 12 4 1iteral c)dCllibЮ  VI Anexo 6 del TULSヽ 仏 ,establece lo siguiente:``El
relleno salutaHo nO debe ubicarse en ttcas incompatiЫ

es cOn el plan de desarrono urban。

de la ciudad h distancia del rellenO a las v市 iendas mム cercanas no p“ M ser menOr de
500 m TallllpOcO se dcbeD utllizar“ as prevlstas para prOyectOs de desarr010 reg10na1 0

nacional(hidrOel“ tricas,acropue■Os,represas,ctcソち

Al respectO sc ha tornado en cuenta el infOnne T`cnicO de fecha 24 de Octubre de1 2013,

suscnto por T“nica Ambiental y Jefe dc la tlNAPAC,quc en su parte peltinente indica:

``Tanto eltellcnO dOnde se va a implementar ci nuevo rellenO sa」
tano del輸 16n Ceva110s

y el sitiO dOnde se desca cOnstmdr la uめ anizaci61``JARDttEs DE LA VEGA''esЙ n
ubお adas en la v● pnncipal del scctOr Santa Rosa C」b EucaliptOs,dicha宙 a se encuentra

asfaltada,al reali7nr el rec。 コndO de calnpO se dctenlun6 medlante la utilizaci6n de una

cinta de medici6n,quc la dlstancia c対 stentc entre ei nuevo rellcno sarutanO que se va a

implelncntar en d cant6n Ceval10s y d pЮ yectO de urbanizaci6n`Vardines de la Vega",es

de 350 in"
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El conjunto tlabitacional 'Tardines de la vega',, fue aprobado mediante ordenanza aun
cuando la distancia requerida de un releno sanitario es menor a la permitida, es decir que
bajo los lineamientos de la normativa ambientar, este conjunto habitacional (aun no
ejecutado) flre aprobado de manera contraria a rey, deduciendo que su implementacion
podria poner en riesgo la salud del habitante en el conj unto;

2. Del Informe Juridico

La ordenarzz que aprueba y Regula el conjunto Residenciar ..Jardines 
de la Vega,,, se

expide con efectos similares al de un permiso, porque se refiere a una activirtod que en
principio es prohibida por la ley. El otorgamiento del permiso admite al ciudadano al
desempefio de la actividad en cuesti6n;

La posible derogatoria de la ordenanza No se genera responsabirirrad municipal para con
Ios propietarios de los predios, ni aun por trabajos u obras ejecutadas en el proyecto
habitacional, por cuanto la derogatoria deviene de una soricitud de los promotores
interesados, esto significa que tiicitamente han renunciado a cualquier recramo posterior;
enfatizando que el incumplimiento de obras no se da por falta de Ia adminishaci6n ptbric4
sino por negligencia del particular;

EI incumplimiento de las obras de infraestructura y iireas comunares, por causas
imputables a los promotores del conjunto habitacionar, obviamente constituye una
in-fracci6n al ordenamiento Juridico, que afortunadamente por er tiempo y espacio del
desarrollo der cant6n cevalros no alcanzo a pe{udicar el derecho a Ia ciudad y ar buen
vivir del ciudadano en general, brisicamente porque el conjunto habitacionar aprobado, a ra
fecha no se encuentra en uso o habitado por persona alguna, tampoco existen transferencias
de dominio registradas desde su aprobacidn; es decir que no existe una responsabilidad
(subjetiva del estado) frente a terceros directamente afectados, a quienes se deba reparar;
dicho en otros tirminos, No existe un pe{uicio rear y actuar a terceros, sino hipotetico y
meramente conjetural;
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Ademtt la cJecuci6n de las garantias establecidas en el Art 13 de la Ordena―
 quc

aprucba y Regula d cOttuntO Residenclal`■ ardlnes dc h Vega",nO puede面 debe scr
aplicado por ser conmno a1 0rden icgal:puestO que luegO de eJ∝

utar las garantias,el

Gobiemo Au“nomO Descent● IndO Mullicipal del Cmktt cevallos■ O puede obligar a
los prOmotores del pЮ yectO inlnobiliaHo a quc ttecuten ias Obras de intaesmcttta y

comullales,pOr ser宙 01atO● O al Der∝ ho COnstituciOml:

Al no existir ciudadanos a quienes se les haya afectado en su inter6s direct0 0 derecho,por

la falta dc pЮvisi6n de las Obras de infracstrucma y comullal,cl peluiciO es irreal y NO

se genera rcsponsabilidad m面 cipal para con ellos:

3 Del ProcedilnicntO de forrnaci6n de la Ordena―

La Ordenatt quc aprucba y Regula cl cOnJunto Residencid“ Jardmes de la Vega",sc

emi16 mcdandO canabiOs de Ordcn del dia en las Sesiones ordinanas del ConceJo

Mttcipal de fechas 30 de abil y 6 de mayO dc 2014,para su tratamientO y aprobaci6L

contranando de manera expresa la parte flnal el Art 26 de la Ordenan de Gttzaci6n y

FuncionamlcntO del ConcaO MШ idpal de ceval10、 宙gentc en ese mmcntO

4 Dela Oportlmiattt Me五 to y cOnveniencia

Luego de desarroHar el稲 lisis a 10s infO.1lles tecrucos_legales,y el pr∝ edimiento de

fonnaci6n de la ordenan,se dctellllina que en tOdO aspecto no se ttusta a las pЮ
liticas

p6blicas de desarr0110 cantonal, menos aun quc su vlgcDCia ap。
■e posijvannente al

desarrc11lo cantonal:de tal manera que pOr oportunidな Lm“匈 y conveniencia cs factible
practicar utla deЮ gda a LA ORDENANZA DEROGATORIA A LAS ORDENANZAS

QIJE APRIJEBA Y REGllLA EL CON― O RESIDENCIAL`り劇劇DInlES DE LA
VEGA''y SU REFORMA;

V. CONCLUS10NES
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1.- Se acoge el informe tecnico segrin oficio No. 104-JSPM-2017, de fecha cevallos, 30
de Agosto del2017, suscrito por el Jefe de Servicios priblicos y Jefe de planificaci6n y se
concluye que no es viabre ambientalmente ra ejecuci6n del proyecto - conjunto
Habitacional "JARDINES DE LA VEGA,,.

2.- Se acoge el informe juridico segun oficio No. 415-AJ-GADMC}-2017, de fecha
cevallos, 17 de Agosto der 2017, suscrito por el procurador Sindico, y se concluye en
base a la normativa invocada, er anrilisis motivado y los principios de juridicidad, legalidad
e Indubio Pro Administrado, proceder con ra Derogatoria de la ordenanza que Aprueba y
Regula el Conjunto Residencial .Tardines 

de la Vega,, y su reforma;

3'- l'a ordenanza que Aprueba y Regura er conjunto Residencial "Jardines de ra vega,,y
su reforma, presenta incumprimientos formares der procedimiento regislativo de la
ordenanza principar, incluso impedimentos tdcnicos y de oportunidad, mdrito v/o
conveniencia al desarrollo territorial del cant6n Cevallos;

VI. SUGERENCIA

Se sugiere elevar el presente caso al Concejo Municipal para derogar la Ordenanza que
Aprueba y Regula el Conjunto Residencial .?ardines 

de la Vega,, y su reforma;

Poner en conocimiento y resoruci6n de primera instancia del proyecto adjunto de LA
ORDENANZA DEROGATORIA A LAS ORDENANZAS QUE APRUEBA Y REGULA
EL CONJUNTO RESIDENCIAL .TARDINES 

DE LA VEGA- y SU REFoRMA

Particular que ponemos en su conocimiento para ros fines legales correspondientes;

Atentamente.

Sr. Marco Javier Ciiceres G.

CONCEJAL
Eco. Luis Barona

CONCEJAL

41



PRESIDENTE DE LA COMISION

DE PLANIFICACIoN

Eco Vivialla Umtia

CONCEJAL ALTERNA

MIEMBRO DE LA COPttS16N

DE PLANIFICAC16N

Func10nanos de Apoyo:

Arq JOsё Ralloos

Jefe de Pi3mirlcaci6■

Ing Edwln msabanda

F■CALIZADOR DELEGAD0

GADMCc

Dra Ana PalaciOs

COMISARIA MUNICIPAL

Ab. Mario Aguilar

CONCEJAL

PRESIDENTE DE DE LA COMISIoN DE LEGISLACIoN

PRESIDENTE DE LA COPIISloN

DE OBRAS PUBLICAS

Eco Rodngo Oiatc

CONCEJAL

■IIEMBRO DE LA COPIISIoN

DE PLANIFICAC10N

Ing. Eduardo Bayas

Director de Obras pri blicas

Ing. Nelson Guerrero

JEFE DE SERVICIOS PI]BLICOS Y

MEDIO AMBIENTE

Ab. Alvaro Vera Flor

PROCTIRADOR SiNDICO"

Esta a consideracion senOres

Considerando 10s informes

漱rF馴ゴ亀郡Эr Alcatte(s):A196n otrobiёn cOmo miembro de lacrlteriO

Comis!O
analizaremOs para segundO debate lo

42 7



ncia.  una vez que se ha―  ― ――  ‐―― ■‐― ‐‐  11‐

e (S)agradece por la

Dra VerOnlca Ramirez Barrera       ́ ヽ
SECRETARIA GENERAL
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